

Jegyzőkönyv

**Szentkozmadombja Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. szeptember 30. napján megtartott
közmeghallgatásáról.**

Képviselő-testületi határozat:

Szentkozmadombja Község Önkormányzata
8947 Szentkozmadombja, Jókai Mór u. 6.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 30. napján a Faluházban 17.46 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. (8947 Szentkozmadombja, Jókai Mór utca 6.)

Jelen vannak:

- Káli Lajos polgármester
- Nagyné Varga Klára alpolgármester
- Doszpot Lajos települési képviselő

Tanácskozási joggal:

- Salamon Henrietta jegyző
- Sente Hajnalka jegyzőkönyvvezető

Hivatal részéről: 7 fő

Lakosság részéről: 33 fő

Káli Lajos polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, majd tájékoztatja a résztvevőket, hogy a jegyzőkönyv pontossága érdekében, az elhangzottakról hangfelvétel készül.

Káli Lajos polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 3 fő települési képviselőből 3 fő jelen van.

Jegyzőkönyvvezetésre Sente Hajnalka pénzügyi ügyintézőt kéri fel, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal, alaki határozat meghozatala nélkül elfogadott. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Káli Lajos kéri a közmeghallgatás napirendjét elfogadni. A képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal, alaki határozat meghozatala nélkül a napirendet elfogadta.

NAPIREND:

1. Beszámoló az Önkormányzat 2024. évben elért eredményeiről, munkájáról.
Előterjesztő: Káli Lajos polgármester
2. Közérdekű lakossági észrevételek, ötletek, javaslatok

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Beszámoló az Önkormányzat 2024. évben elért eredményeiről, munkájáról.

Előterjesztő: Káli Lajos polgármester

Káli Lajos polgármester: Megtartotta a beszámolóját, tájékoztatta a jelenlévőket az elmúlt év eseményeiről:

A temető folyamatos karbantartása kapcsán az év folyamán eddig 10 alkalommal volt kaszálás, a düledező síremlékek balesetveszélyesek, szerencsére halálos baleset nem volt.

A kápolna mögötti és utcafronti hársfák visszavágását még meg kell oldani, betegség és vízhiány is hozzájárult azok állapotához.

A smaragduja élősövényt ki kellett vágni, mivel beteg volt. Szakemberek tiszafenyőt javasolnak helyette ültetni.

Az északi kerítés 4 méterrel beljebb van, mint kéne. A kimérés megtörtént, megtaláltuk az eredeti oszlopokat, 85 méter hosszan kell ezek között az új kerítést felépíteni.

Magyar Falu Program keretében 6 millió forintos pályázatot nyújtott be az Önkormányzat, a temetőben térköves járda kialakítására. Ez jelenleg tartaléklistán van.

A közfoglalkoztatási program 2024. február 29. napig meghosszabbításra került.

Az előző közmeghallgatás óta 2023. decemberében a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár támogatásával pályázatot írt ki az Önkormányzat. Sok résztvevő volt, az ország több területéről. Ennek a díjátadását egy zenés rendezvény keretében tartottuk meg.

Ismét felépült az adventi spirál a faluháznál.

Az idei évben sikerült egy nemzetközi tánc- és művészeti fesztivált elhozni Szentkozmadombjára, Háriné Molnár Ágnes közreműködésével.

A faluházban július végén Gubinecz Ákos népdalénekes tartott tábort, illetve ennek keretében előadást.

Augusztus 10-én a Hungarikum támogatás keretében került megrendezésre egy kulturális program, melyen bemutattuk a település értékeit bemutató új honlapot, illetve tájékoztató tábla került a mérések szerint nagyjából 230 éves vadkörtefához. A rendezvényen több, mint 100 fő vett részt, többek között Németországból, Budapestről és az ország más részeiből is.

A LEADER pályázaton gépbeszerzésre nyert 3,5 millió forintot sikeresen felhasználtuk, fűnyírótraktor, 4 bozótívágó, motorfűrész és önjáró fűnyíró került beszerzésre. Az elszámolás megtörtént, a támogatás kifizetése folyamatban van.

A Felelős állattartás pályázat elszámolásának felülvizsgálatakor a Magyar Államkincstár 1 Ft visszafizetési kötelezettséget írt elő.

A faluház környezetében a fogathajtó pálya mellett végeztek földmunkát, illetve a Harsányi Erzsébet által felajánlott területen a fák visszavágását.

Az idei szociális tűzifa pályázaton 16 m³-t nyert a település, erre a támogatási összeg beérkezett.

Ezt követően röviden összefoglalta az elmúlt ciklus eredményeit.

Kéri a Képviselő-testületet a beszámolója elfogadására. A Képviselő-testület alaki határozat meghozatala nélkül a beszámolót egyhangúan elfogadta.

2. Közérdekű lakossági észrevételek, ötletek, javaslatok

Káli Lajos polgármester: Átadja a szót a lakosság képviselőinek.

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: A testületi ülés kapcsán szeretné tudni, hogy a templom építéséhez a dokumentáció rendelkezésre áll-e.

Káli Lajos polgármester: Még nem, egy ember elvállalta, hogy 10 millió forint helyett 2 millió forintért megcsinálja. Ez egy folyamat. Ha a testület nem támogatja a rendezési terv módosítását, akkor 60 centiméterrel alacsonyabb lesz, és nem kell engedélyeztetni.

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: Tehát kezdeti stádiumban van.

Káli Lajos polgármester: A terv 60 napon belül el tud készülni.

Kurucz Péter szentkozmadombjai lakos: Akkor 9 napon semmi nem múlik.

Dr. Szipőcs Róbert szentkozmadombjai lakos: Elmondja, hogy 35 éve ingatlantulajdonos a községben, véleménye szerint Káli Lajos rengeteget tett a falu fejlődéséért, saját erejével, munkájával, a lakossági rendezvények támogatásával. Az ellene felhozott kritikákat nem érti. Ő sem értett minden fejlesztéssel egyet, de ez lényegtelen. Az új vezetéshez kérdezné, hogy ha Nagyné Varga Klára főállásban dolgozik Gellénházán, mennyire tud majd részt venni a napi működésben? Az új képviselők csak pár éve vannak itt, kevés az információjuk.

Nagyné Varga Klára alpolgármester: Társadalmi megbízású polgármesterként vállaltam, úgy gondolom, ha 700 fős községben működik, itt is működnie kell. Francz Balázs önkormányzati képviselő itt van helyben, a napi problémákban segítséget tud nyújtani.

Dr. Szipőcs Róbert szentkozmadombjai lakos: Tudni is fogja, mit kell csinálni?

Nagyné Varga Klára alpolgármester: Úgy gondolom, ez tanulható, Káli Lajos sem volt mindig tapasztalt.

Káli Lajos polgármester: Megköszöni a gondolatokat.

Várföldi László szentkozmadombjai lakos: Úgy gondolja, hogy a ciklust nem kell felesleges adok-kapokkal lezárni. Káli Lajost hiteles embernek ismerte meg, meglepi a vádaskodás, az ember a munkája alapján ismerszik meg. Az elmúlt 7-8 hónapban pozitívak voltak a benyomásai a községről. Az új testületet nem ismeri, bízik benne, hogy velük is jó tapasztalatokat szerez majd. Annyit javasol, hogy próbáljanak fejlesztéseket bevonítani, illetve a közélet is lehetne pezsgőbb, több programmal.

Sipos Iliana Elvira szentkozmadombjai lakos: Megköszönte Káli Lajos leköszönő polgármesternek a z elmúlt évek munkáját.

Káli Lajos polgármester: Megköszönte a részvételt a megjelenteknek.

Káli Lajos polgármester, mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a közmeghallgatást 19.00 órakor bezárta.

k.m.f.



Káli Lajos
polgármester



Szabolcs Henrietta
jegyző